Duokég Aepyaoieg |
E€€taon ZentepPBpiov, 21/9/2020
OVOMOTENWVUHO: AM ,'ET0G

Ofpa 1°(50 povadeg): Anoppodnon oe otHAEG e BaOuUideg
‘Eva pilypa agpa kal oTpwv evog opyavikol SLaAUTH €LOEPYXETAL OTN BAcN HLOC OTAANG amoppOdnonG LLE OYKOUETPLKNA

napoxn Geo (MOu Sivetal ota Sedopéva mapakdtw) kol Ba amopokpuvBel pe tnv PBonbela evog uypou
udpoyovavBpaka (kabBapo, AasdL). H pepikn mieon tTwv atpwy Tou SLaAUTn oto piypa otnv eicodo elval ion pe P;
(6lvetal ota dedopéva mapakdtw), oe mmHg. To piypa eloépxetal otnv otrAn otoug 25°C kal g ocuvOrkeg rieong ~1
atm. To MePLEXOUEVO TWV ATHWY TOU SLAAUTN oTo piypa Ba pelwBel otnv €€0do tng otAANG (kopudn) oto 10 % Tng
OPXLKAG TLUAC. To €Aalo TTou elo€pXETaL Ao TNV Kopudn €XxeL LECO popLako Bapog 200, 1lEwdeg 2.5 cP, kal mukvoTnTa
900 Kg/m?3, to omoio mapoAo rou Sev pmnopet va BewpnBei we tdavikd akolouBei to vouo tou Raoult. H tdon atuwv
SLaAuTn otoug 25°C, elvatl 400 mmHg. Oswpeiote 1060epun Slepyaaoia. YroAoyiote:

(a) YmoAoyiote 0Aeg TIg mapoxEG otnv facn Kot atnv kopudn TN oTHANG anoppodnong, TOoO yLo Ta piypata 600 Kal
yla ta kaBapa cuotatika (G, G/, L, L")

(y) Tov ehdyxioto Aoyo uypou/aepiou, L'/G’

(B) Mot éva Adyo ponc uypou/agpto ioo pe 1.4 popég peyalitepo tou ehayiotou urtoloyiote ta moles tou eAaiou mou
glo€p)oVvTaL 0TNV OTAAN amoppodnong ava SeUTEpOAETTO

(6) Zxebiaote to Sraypappa McCabe-Thiele (Y vs. X) kat umtoAoyiote Tov aplBuo Twv BewpnTikwy Babuidwyv ypadikd
(g) Yrnoloyiote tov aplBuod twv BewpnTkwv Babuidwv avoAuTIKA, XPNOLLOTIOLWVTAG KATOXPNOTIKA Ty eflowon

Kremser, ou LoxUeL yLa apald piypato
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Asdopéva

OyKOUETPLKA TIopoxXn Hiypotog agpiou otnv Bdon tng oTAANG, Geo= (6 Mpwta voupepa AM/ 7 voupepa AM)* 5, o
m3/s, Ba PEMEL va TOL LETOTPEYPETE OE YPOUUOUOPLAKE TIAPOXH VLA TNV CUVEXELX TwV UTIOAoyLopwV oo (kmole/s)

Pi,elo: pepikn mieon Twv atpwv tou SltaAltn oto piypa otnv elcodo= (3 npwta vouuepa AM) oe mmHg

MNaykooula otaBepd aspiwv, R=8.314 J/(K mole)

AWOTE AVAAUTIKA TOL LITOTEAECLOLTOL OOLC OTNV EMOMEVN OEALO QL.
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A) ZupnAnpwote Tov mivaka (20 uopLa)

Geg(mole/s)= Geg (mole/s)= Yew= Yee= Xewo = Xewo,max=
Gew' (mole/s)= Gee'(mole/s)= Yew= Yee= Xew= Xews,max=
Lew- Leg (mole/s)= (L/G)min= 'min= (LU'/G)=

Lew'= Lee’ (mole/s)= m;=

B) ZupmAnpwote ota Keva TG e€lowoelg yia: (10 popa)

FPOUUL |COPPOTILAG (JLE X KOILY): wovveverecreeerireereeeeierireeveeeeneraas , Tpappn 100pPOTHAG (E X KOLY): ittt
KAion Mpaptig ASLTOUPYLOG (L'/G'): ovreeceeeecveeeveeeeee v , TPOUN AELTOUPYLOG (LE X KOLY): cierereiecee et
I Zwypadiote TG ypaupég Loopporiag, Asttoupyiag, umohoyiote amo to Sidypappa to (L'/G’)min, to (L'/G’), 10 Xew-
max, TO Xes KOUL TEAOG EdapuooTe TNV pEBodoMcCabe Thiele yia va urtoAdoyioete Tov aplBud Twy BewpnTikwv Baduidwy

(15 popia)
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A) Yriohoyiote Tov aplOpd Twv BewpnTikwv Babuidwv pe Tnv avaAutikh péBodo Kremser (5 popLa)
NBEWONTUECT wreerrrerersrereressseesesesnssnes , ZUYKPILVETE He Tov aplBuo Twv BewpnTtikwv Babuidwv mou BprRKate oTo ponyoUEVO
£pWTNUA Katl Swote pLa e€nynon yia tuxov SladopEg

2YMNAHPQZTE MONO AYTH THN ZEAIAA, METATEWTE THN ZE PDF KAI
ANEBAZTE THN 2TO E-CLASS pe to ovopa oog kot to AM, m.x. Paraskeva
Christakis_ AM1000001_10 Thema.pdf



